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Posudek: 

Samotná volba daného tématu, následná formulace diplomového úkolu a také 

diplomantem připravená osnova vytvořily předpoklady pro velmi potřebnou a náročnou práci, 

protože představuje průnik minimálně tří samostatných oborů práva, lingvistiky a informační 

vědy a klade proto vysoké nároky nejenom na metodické a faktické znalosti, ale také na 

schopnost prezentace těchto poznatků a znalostí ve vhodných proporčních vztazích, zejména 

vzhledem k tomu, že otázky přirozeného jazyka a zvláště pak v oblasti legislativy a jurisdikce 

nejsou v nich pojímány a tedy také vykládány shodně. Diplomantovi se podařilo v 

posuzované práci předvést nejenom hluboké znalosti ve všech uvedených oborech ale také 

nespornou schopnost další odborné práce. Domnívám se, že zde sehrála pozitivní roli i jeho 

prúprava v oblasti práva, zatímco v oboru lingvistiky ležela tíha na jeho samostudiu. Osnova 

práce je logická, možná až atomizující uspořádání práce přehledné. Výklad je plynulý, 

srozumitelný a neuvádějí se nikde nepřijatelná stanoviska nebo tvrzenÍ. 

Jazyk práce je na velmi dobré, kultivované úrovni, znalost odborné terminologie všech 

tří zastoupených oború odpovídá poslání práce .. Jedině polemické je adjektivum v první řádce 

na s. 24 Z informatického hlediska ... jako relikt dřívějšího názvosloví. 

Rozsah použité literatury je se 49 položkami přiměřený, výběr reprezentativní a 

adekvátní poslání dané práce. Citační morálka je vzorná a odpovídá dnešním náročným 

požadavkúm.Zde zvláště oceňuji snahu o vhodnou proporci mezi prameny ze tří oborů. 

Grafická úroveň je pečlivá a celkem lze práci označit za vzornou. 

Závěrem konstatuji, že zadání diplomového úkolu bylo splněno v plném rozsahu a na 

vysoké úrovni a doporučuji práci nejenom připustit k obhajobě, ale také hodnotit nejvyšším 

klasifikačním stupněm. Zároveň navrhuji přijmout práci jako podklad rigorózního řízení bez 

podstatných změn. 

Posudek se odevzdá ve dvou vyhotoveních Podpis 


